
Имя: Ключ к правильным ответамПрименение закона косинусов

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-4 75 50 25 0

Ответы

1. 45°

2. 36,87°

3. 21,8°

4. 53,13°

Используйте закон косинусов, чтобы найти угол точки B относительно точки A.

1)

A(0,0)

B(2 , 2)
C(2 , 0)

AB length = 2.83
AC length = 2
BC length = 2
(8 + 4 + 4) : (2 × 2.83 × 2)
0.71
cos-1(0.71)
45°

2)

A(0,0)

B(4 , 3)
C(4 , 0)

AB length = 5
AC length = 4
BC length = 3
(25 + 16 + 9) : (2 × 5 × 4)
0.8
cos-1(0.8)
36.87°

3)

A(0,0)

B(5 , 2)
C(5 , 0)

AB length = 5.39
AC length = 5
BC length = 2
(29 + 25 + 4) : (2 × 5.39 × 5)
0.93
cos-1(0.93)
21.8°

4)

A(0,0)

B(6 , 8)

C(6 , 0)

AB length = 10
AC length = 6
BC length = 8
(100 + 36 + 64) : (2 × 10 × 6)
0.6
cos-1(0.6)
53.13°
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